

2016年11月17日 星期四

编辑:钟建军

美编:李艳梅

校对:周宣刚

胶东立起来

● 现场



16日上午,C6502次列车抵达终点站荣成站,虽是通车首日但是有人告别,这是即将退休的火车司机周振刚最后一次驾驶列车。本报记者 吕奇 摄

去时一上午,回来一小时 青荣城铁昨全线通车,市民进入半岛1小时生活圈

本报11月16日讯(记者 李楠楠) 15日,记者乘坐K8254次列车从烟台前往青岛,从上午8点多出发一直到下午1点半才达到青岛站;16日,记者乘坐C6502首发城铁8点从青岛出发,不到9点20分就达到了烟台南站。“去时一上午,回来一小时”,青荣城铁“公交化”运营,每隔20分钟一班,“半岛同城”时代来了,市民进入半岛1小时生活圈。

16日早上8点,青荣城铁C6502次列车准时发车,上午10点半到达荣成站,标志着青荣城铁正式全线开通。“从昨

天截止到现在,11对列车已经售出超过6700张车票,比预计的要好。”16日上午8点30分,济南铁路局客运处副处长刘锐介绍,“从早上7点半到8点半这段时间,售票最密集,每分钟预计出票200张。可见很多市民非常关注此条线路,8号车厢就有一家三口一起来做首发车,买的还是往返票。”

作为齐鲁大地首条城际高速铁路,青荣城铁的最大亮点是“公交化”——从早上6时开始到晚上20时,按梯次公交化开行,特别是针对早晚旅客出行密集时间段,最短间隔20

分钟开行一趟列车,大大方便了旅客出行。

据介绍,青荣城际全线开通后,青岛至烟威地区日均往返客流将达1.2万人。青荣城际客流吸引区域横跨整个山东半岛经济群,目前青岛至烟威地区只开行了一对青岛~烟台K8252/3 K8254/1次普速列车,沿途停靠蓝村、莱西、海阳、桃村,终到烟台,运行里程235公里,运行时间约4.5小时。青岛至烟台最快列车的运行时间缩短至约1小时18分钟,青岛至荣成最快不到2个小时,“半岛同城”时代真的来了!

青荣城际是山东省第一条城际高速铁路,全线开通后,大大拉近了青岛、烟台、威海、荣成城市群间的时空距离,圆了沿线民众“胶东一线牵,三市变同城”的动车梦,使青岛、烟台、威海三地市融入1小时生活圈,半岛地区开启“同城生活”。

“青荣城铁就像一条美丽的金色项链串起了青岛、烟台、威海等滨海明珠城市的14个县市区,大大缩短了山东半岛各城市群之间的距离,为百姓出行提供了基础条件。”青荣城铁指挥部总指挥王强说。

300多高管齐聚 只为听君一席话 “职场杏坛”大型公益讲座首场HR培训爆满

本报11月16日讯(记者 曲彦霖) 16日上午8时30分,烟台金融服务中心10楼的会议室已经坐满了人,还不断有人赶来,到各个屋搬椅子借凳子,只求一席之地。这是本报与智联招聘、烟台金融服务中心、烟台市中心企业服务中心联合举办的“HR如何走出困境”专场活动,备受烟台中小企业HR青睐,当天共有300多名企业老板与HR从全市各地赶来,只为聆听北京大学特聘研究员、MBA总裁班

讲师张庆老师的一席“高论”。

近年来,经济发展进入新常态,给招聘者和求职者带来了诸多困惑,出于社会公益考虑,本报与智联招聘、烟台金融服务中心决定联合推出“职场杏坛”大型系列公益讲座活动,为企业和求职者排忧解难,出谋划策。首场活动就是针对企业的HR,他们对企业稳定和发展而言担负重要作用。

据介绍,当天的主讲人是北京大学特聘研究员、MBA总

裁班讲师张庆老师,他拥有近二十年企业人力资源管理经验。在当天的讲座中,张庆从什么是人力资源管理;目前HR经理的尴尬境地;HR如何突围;人力资源管理者在组织中的新角色等方面进行分享。张庆以招聘一个销售人员为例,与大家交流互动。

通过为期一天的讲座,多位HR向主办方表示了感谢,他们认为这样的讲座给了他们很大的启发,不仅给了他们许多

工作中的具体指导,更重要的是让他们加深对HR这个行业的了解,引导他们对本职工作的思考。活动结束后,十多家企业HR询问并表示,希望这样的活动多做一些,同时感谢主办方几家单位为他们中小企业发展提供的帮助。

另外,本次活动还得到了亨富莱绿色农场、雀巢咖啡、百度外卖、新浪乐居、爱都蛋糕、360搜索、红牛以及汇盈企业策划等的大力支持。

山东美信实业有限公司资产拍卖公告

受山东美信实业有限公司管理人委托,定于2016年12月6日上午10时对以下标的依法按现状在本公司拍卖厅以电子竞价方式进行公开整体拍卖,公告如下:

一、本次拍卖标的:位于福山区大旺路1号山东美信实业有限公司所有的资产,其中包括:房产(证载面积共为22417.93m²);土地使用权(证载面积分别为33125m²、42326m²);19层在建工程(面积约为20886.60m²);无证房产及附属设施(面积共约为10992.56m²);低值易耗品及机器设备等一宗,参考价:4800万元,竞买保证金300万元人民币。

注:该标的设备适合糖类生产加工企业或其他各类生产企业,配备标准化四层厂房、办公楼、多层宿舍楼、篮球场等先进设施,19层在建工程可做高档办公或酒店经营。

二、竞拍标的展示时间和地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:竞买人应在2016年12月5日11:00时(到账为准)前将保证金缴至法院指定账户(户名:烟台市福山区人民法院;开户行:烟台农村商业银行股份有限公司福山清洋园区分理处;账号:9060106010242058000168),并于2016年12月5日15时前凭保证金交款凭证及有效证件到山东佳恒拍卖有限公司办理竞买手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。

联系电话及联系人:0535-6618302 朱先生
拍卖机构地址:山东省烟台市芝罘区南大街267号9F

山东佳恒拍卖有限公司
2016年11月17日

2016烟台冬季车展 买车约起来

2016年烟台冬季车展将于12月9日-11日在烟台国际博览中心隆重举行,各经销商车展前期的准备工作也早已开始着手进行。届时,丰富的车型,海量的礼包,巨大的优惠只等您的到来。

烟台冬季车展烟台国际汽车组委会秉承“惠民促销”的原则,让利于广大购车市民。所以,2016年烟台冬季车展不收取任何车展门票

费用。12月9日-11日,烟台冬季车展对于想买车的你来说是个好时机。经销商必会使出浑身解数,礼包、优惠那是必备的。

“烟台国际车展”微信



参观廉政教育基地 强化党性法纪意识

为深入推进“两学一做”学习教育,强化党员干部的党性、法纪和廉洁自律意识,11月11日,莱阳公路局组织在职党员干部职工40余人走进莱阳市反腐倡廉暨预防职务犯罪警示教育基地,接受警示教育。

参观时,该局党员干部职工认真听取了解说员对决策篇、危害篇、忏悔篇等六部分的展厅讲解,仔细观看了以正面廉政先进人物事迹和反面贪腐典型案例制作的警示教育片。通过图文并茂的展板、多媒体影像资料、情景展示、“廉腐”模拟造型等多种形式,给广大干部职工带来

了全方位、多角度、最直接的视觉冲击,使大家心灵倍感震撼,深受教育。

参观结束后,该局党员干部职工自发在廉政决议书上签字,纷纷表示一定要树立正确的人生观、价值观,不断加强党性修养,增强廉洁自律意识,坚决反对和防止腐化堕落,同时,牢记公路人的使命职责,以良好的精神状态、高昂的工作热情和严谨的工作作风,立足岗位,扎实工作,进一步推进行业作风建设。

(通讯员 宫琳笑 代振春)